# 纽约巴士侧翻多名华人罹难

# 事故至少导致14人死亡多人重伤

据新华社纽约电 美国纽约市布朗克斯区一高速公路12日清晨发生大巴车侧翻事故,目前已造成14人死亡,多人重伤,死伤者中多数为华人。

记者在现场看到,一辆标有"环球旅行 巴士"公司的黑色大巴车完全侧翻在纽约 布朗克斯区新英格兰高速路边,车体残骸 散落一地。

现场停有多辆纽约市警察局、消防局

和医院的救护车辆,另有一架直升机在空中支援救援工作。

据纽约市警方介绍,这辆旅游大巴载有32人,事故发生在当天清晨5时30分。 95号州际公路南行方向随即关闭。

纽约警察局局长凯利告诉记者,事故可能因一辆卡车导致,但目前尚不清楚到底是卡车从后撞击了大巴车,还是大巴司机发现卡车紧急避让后发生侧翻。他说,

卡车司机在事故发生后并未停车,警方目前正在追查这名司机的下落。凯利说,死 伤者年龄在20岁至50岁之间。

纽约市副市长哈里斯在事故现场举行的新闻发布会上说,"死伤者中多数为华人"。现场已有多名说普通话和粤语的警员帮助处理事故。

记者随后在收治伤员的 JACOBI 医疗中心看到,多位华裔前往医院寻找亲属下落。

一名正在焦急等待消息的年轻华裔女子对记者说,她的公公婆婆就坐在出事的这辆大巴车上,目前还不知道他们的状况。

中国驻纽约总领事彭克玉当天中午也 赶往收治多数伤员的JACOBI医院。他告诉 记者,总领事馆已派工作组来医院了解具 体情况,并在总领事馆设立值班室。总领 事馆将随时与纽约市长办公室保持联系, 核实死伤者的最新情况。



当地时间3月11日,墨西哥度假胜地阿卡普尔科一个海滩出现大批沙丁鱼、凤尾鱼、鲈鱼和鲭鱼集体游近岸边。当地渔夫渔民认为,这项奇观是由日本大地震引发大海啸,海啸卷起不寻常水流造成的。而美国地质调查局的地质学家布里格斯表示:"海啸是会改变水流,但是很难确定这两件事有关联。"

美下届总统大选临近 共和党尚无人能敌奥巴马

# 共和党"领头羊"候选人难产

距离美国下届总统选举开始仅剩15个月,但共和党众多潜在总统候选人中仍缺乏明确"领头羊",以挑战现任总统贝拉克·奥巴马。按美联社说法,共和党迄今尚无人证实宣布参选,确立"领头羊"地位,是非同寻常的。

#### 中期选举成功掩盖分歧

共和党去年11月中期选举取得双丰收,不仅夺回众议院控制权、增加参议院席位,还从民主党手中赢得多个州长职位。

根据盖洛普民意调查记录,自1952年 德怀特·艾森豪威尔将军担任共和党领导 人以来,共和党还没有在距离总统选举15 个月的时候仍无"领头羊"候选人。

总部位于华盛顿的智囊机构"第三条道路"分析师马特·本尼特说:"共和党在2010年中期选举取得的成功,掩盖了党内严重分歧,当竞选迫近,这种分歧只会愈加严重。"

#### 竞争者宗教信仰受关注

谈及共和党潜在总统候选人,媒体至少可以列出17个名字,其中不乏一些呼声较高、具备一定实力的竞争者。

上届共和党总统候选人提名竞争者之一、马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼是热门人选。罗姆尼有两个短板,一是信奉摩门教,不为主流基督教新教派广泛接受;二是他任马萨诸塞州州长期间采纳一项卫生保健计划,与奥巴马政府去年在国会推动通过的医疗保险改革法相类似。许多共和党人把推翻奥巴马的医改法当作当务之急。

另一名竞争过共和党提名的阿肯色州 前州长迈克·赫卡比也是热门人选。赫卡 比与新教派关系较好,但他对无党派选民 吸引力不够。

#### 两名茶党女将有竞争力

最近呼声较高的是即将卸任美国驻华大使的洪博培(本名乔恩·亨茨曼)。洪博培为摩门教重地犹他州前州长,也信奉摩门教。另外,洪博培任大使期间与奥巴

马政府合作良好,这点反而可能不利于他争取共和党选民。

共和党国会新兴势力茶党的两名女将也具有一定竞争实力:一人是阿拉斯加州前州长、前副总统竞选人萨拉·佩林;另一人是众议院茶党团体创建者、来自明尼苏达州的女议员米歇尔·巴克曼。

#### 奥巴马民主党内地位牢固

广大共和党人最为看好的是共和党新星、新泽西州州长克里斯·克里斯蒂。但现年48岁的克里斯蒂自认资历尚浅,宣布无意参加2012年总统选举。

按克里斯蒂接受采访时的说法,奥巴马可以松口气,因为按照民调结果唯一能击败他的人(指克里斯蒂)不参选。相较共和党人"领头羊"不明确,奥巴马在民主党内部地位牢固,这将成为他的优势。尽管尚未正式宣布参选,但如无意外,他将成为民主党竞选下届总统的头号候选人。

新华社供稿

# 李明博出访阿联酋 专机出现故障返航

据中新社电 据报道,韩国总统李明博近日出国访问,他乘坐的专机于12日上午8点10分许起飞后1小时40分时,由于发现机身产生震动和噪音,于当天上午9点50分左右,又返航到仁川国际机场。

据报道,李明博专机经过修理后,又于12日上午11点15分许,重新启程前往阿拉伯联合酋长国,也因此延迟4个小时的时间,才抵达阿联酋的首都阿布扎比。

### 突袭贩毒集团据点 墨西哥警方击毙8人

据《中国日报》报道 据美国媒体报道,墨西哥政府3月13日表示,警方日前突袭了位于东北部塔毛利帕斯州一个贩毒集团据点,击毙8名武装分子,并逮捕9人。

警方发表声明称,当他们接近这个位于圣费尔南多市郊区的贩毒集团据点时,与据点里的武装分子发生交火。在警方逮捕的9人中,包括1名自称遭到绑架的女性。另外,警方还缴获了10支枪械,一些毒品、近60套伪装用制服及11套防弹夹克。

# 莱温斯基好友称 其仍深爱克林顿

据《华商报》报道 美国白宫前实习 生莱温斯基因为与时任美国总统的克林 顿闹出性丑闻而闻名全球。日前,莱温斯 基的一位好友透露,莱温斯基虽然事业小 有成绩,但仍然甘愿做"剩女",原因是她 仍然深爱着克林顿。

据报道,38岁的莱温斯基在性丑闻曝光后涉足了商界,并担任一档电视节目的主持人。虽然事业有成,但至今未婚、无子女。莱温斯基的一位好友日前透露,这是因为她还恋着前总统。这位朋友说:"莱温斯基至今没忘记克林顿,她甚至想与他'破镜重圆'。她曾对我吐露真言,说'再没有一个男人能像他那样今我幸福'。"

过去13年来,莱温斯基曾陆续和几位男士约会,但恋情都未能开花结果。2007年2月,一度传出莱温斯基与一名比她大2岁的印度帅哥男友艾马吉特相恋。经过4年秘密恋爱后,男友打算于当年秋天带着莱温斯基前往印度老家举行婚礼。然而,莱温斯基显然在最后关头成了"逃跑新娘"。